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Objektu bat Ykkoa dela erabakitzen da, baldin bada:

1 2 1 1 2( ( ), ( ),..., ( )) max ( ( ), ( ),..., ( ))m
k p j j pg X X X g X X Xω ω ω ω ω ω==

Ondorioz, errepresentazio-espazioa zatikatu egiten da

(gogoratu k-auzokide gertuenen teknika, K-NN)
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Y = a0+a1X1+a2X2+...ajXj+...+apXp + E

Y(ωi) =a0+a1X1(ωi)+a2X2(ωi)+...ajXj(ωi)+...+apXp(ωi) + E(ωi)‏
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Adibidea:

1x x 2x
Y = b+a·X+ E



> x <- c(0.70693, 5.12851, 1.57788, 1.54994, 4.27062, 6.67777, 1.65831, 
+        2.36962, 0.36968, 5.16843, 5.83867, 5.41226, 6.31614, 5.69690,
+        9.73109, 9.84856,11.06750, 7.45862, 8.47496, 9.91385)
> y <- c(rep(1,10),rep(-1,10))
> mean(x[1:10])
[1] 2.947769
> mean(x[1:10]);  mean(x[11:20]); mean(x)
[1] 2.947769
[1] 7.975855
[1] 5.461812
> var(x)*19/20
[1] 10.43800
> lm(y~x)$coefficients
(Intercept)           x 
1.3155045  -0.2408550

> round(lm(y~x)$fitted.values, digits=2)
1.15  0.08  0.94  0.94  0.29 -0.29  0.92  0.74  1.23  0.07 
-0.09  0.01 -0.21 -0.06 -1.03 -1.06 -1.35 -0.48 -0.73 -1.07
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Orokorrean?
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Y = a0+a1·X1+a2·X2+ E


